

# लगजरी होटल और बंगले समेत 16 करोड़ रु. की संपत्ति का मालिक निकला सहायक लेखाधिकारी

## सूचना सहायक भी बीएमडब्ल्यू कार-बाइक और करोड़ों की नकदी-ज्वैलरी की मालकिन



चित्रकूट वैशाली नगर स्थित दीपक गुप्ता का लक्जरी घर।



जयपुर स्थित होटल।



जयपुर स्थित जिम।



घर में बनाया हुआ आलीशान मिनी थियेटर।



प्रतिभा कमल के घर की तलाशी लेते एसीबी अधिकारी।



तलाशी के दौरान मिली सोने की घड़ियां व अन्य आईटम्स।



विदेशी नस्ल के कुत्ते और तोते घर में पाल रखे हैं।

# प्रदेश में तीन नए कोरोना संक्रमित मिले मंगलवार को

**-कार्यालय संवाददाता-**  
जयपुर। प्रदेश में मंगलवार को केवल तीन ही नए कोरोना संक्रमित मिले हैं। वहीं इस बीच 7 मरीजों के ठीक होने से एक्टिव केस घटकर 55 रह गए हैं। राज्य में पिछले चौबीस घंटों में कोरोना से किसी भी मरीज की मौत नहीं हुई है।

प्रदेश में मंगलवार को केवल जयपुर में ही 3 नए कोरोना संक्रमित

## न्यायिक कर्मियों का सामूहिक अवकाश जारी

जयपुर, (का.सं.)। न्यायिक अधिकारियों के चर चतुर्थ श्रेणी कर्मचारी सुभाष मेहरा के आत्मदाह से जुड़े मामले में कर्मचारियों का बीते 18 नवंबर से चला आ रहा सामूहिक अवकाश मंगलवार को भी जारी रहा। इस दौरान कर्मचारियों ने कोर्ट परिसर में रेली निकालकर नारेबाजी की। वहीं न्यायिक कर्मचारियों के महामंत्री सतबीर सिंह का आमरण अनशन 15 दिन भी जारी रहा। कर्मचारियों ने मंगलवार को सुदृढ़ यज्ञ किया और सुंदरकांड का पाठ कर दिवांगत कर्मचारी श्रद्धांजलि दी। गौरतलब है कि एनडीपीएस मामलों की विशेष कोर्ट में पदस्थापित कर्मचारियों को 10 नवंबर को न्यायिक अधिकारियों के घर को छत पर आत्मदाह कर लिया था।

■ यह संक्रमित केवल जयपुर में पाए गए हैं, जबकि अन्य जिलों कोई भी नया मरीज सामने नहीं आया है।

मिले हैं। इनमें सांगानेर इलाके में 1, जबकि दो अन्य का पता गलत मिला है। वहीं आज जयपुर के अलावा किसी भी जिले में नया संक्रमित नहीं पाया गया है। हालांकि इससे पहले सोमवार को अजमेर और राजसमंद में 2 रोगी मिले थे। प्रदेश में आज 4265 जांच की गई है। उधर राज्य में पिछले चौबीस घंटों में 7 संक्रमितों के ठीक होने से एक्टिव केस घटकर 55 रह गए हैं। राजधानी जयपुर में भी आज 4 मरीजों के रिक्त होने से अब 31 एक्टिव केस बचे हैं। प्रदेश में मंगलवार को भी कोरोना से किसी भी मरीज की मौत नहीं हुई है। हालांकि राज्य में अब तक इस बीमारी से 9653 लोगों की मौत हो चुकी है।

## झण्डा दिवस पर दी बधाई

जयपुर। राज्यपाल कलराज मिश्र ने सशस्त्र सेना झण्डा दिवस (7 दिसम्बर) के अवसर पर शहीदों को श्रद्धांजलि अर्पित की है।

# विधायक के साथ व्यापारियों ने सड़क पर बैठ धरना दिया

जयपुर (कासं)। ग्रेटर नगर निगम की सतर्कता शाखा को मंगलवार को बरकत नगर में कार्रवाई करना महंगा पड़ गया। कार्रवाई के विरोध में स्थानीय विधायक कालीचरण सराफ और व्यापारी धरने पर बैठ गए और बाजार बंद करके सड़क जाम कर दी। सूचना पाकर अतिरिक्त आयुक्त प्रवीण कुमार और सतर्कता आयुक्त सेठाराम बंजारा भी मौके पर पहुंचे। उन्होंने मामले की जांच का आश्वासन दिया, जब जाकर पुनः बाजार खुला। विधायक कालीचरण सराफ ने बताया कि ग्रेटर निगम ने बिना नोटिस दिए बाजार में तोड़फोड़ की थी। कई जगहों पर दुकानों के शेड तोड़ दिए

■ बरकत नगर में ग्रेटर निगम द्वारा तोड़फोड़ करने का विरोध  
■ अतिरिक्त आयुक्त के आश्वासन पर खत्म हुआ विरोध

गए, कई जगहों पर सीढ़ियां ध्वस्त कर दी। गलत तरीके से हुई कार्रवाई का हमने विरोध किया था। मगर अतिरिक्त आयुक्त ने आश्वासन दिया है कि पूरे मामले की जांच कराई जाएगी। इसके बाद धरना खत्म किया है।

# हथियार की नोंक पर स्कूटी लूटने वाला बदमाश पकड़ा

जयपुर (कासं)। राजधानी जयपुर की विधायकपुरी थाना पुलिस ने देशी कट्टा लेकर घूम रहे शांति बदमाश को दबोचा है। पुलिस ने उसके कब्जे से लूट के समय काम में लिया गया देशी कट्टा और दो जिंदा कारतूस बरामद किए हैं। आरोपी ने दो स्कूली बच्चों को धमकाकर उनकी स्कूटी छीन ली थी। डीसीपी (दक्षिण) योगेश गोखल ने बताया कि गत 5 दिसंबर को परिवारवादी दीपक खन्ना ने थाने में मामला दर्ज करवाया। पीड़ित ने बताया कि उनका बेटा और बेटे पकिटवा स्कूल से घर आ रहे थे। चौमू हाउस के पास एक व्यक्ति ने स्कूटी रुकवाकर मारपीट कर हथियार दिखाकर जान से मारने की धमकी देकर स्कूटी छीन ली और फरार हो गया। पुलिस ने मामले की गंभीरता को देखते हुए एडिशनल डीसीपी भरतलाल मीणा, थानाधिकारी राजेश

■ विधायकपुरी पुलिस ने आरोपी के कब्जे से देशी कट्टा और कारतूस जब्त किये

गौतम के नेतृत्व में एक टीम का गठन किया। टीम ने कार्रवाई करते हुए जाटोली रतवान चिकसाना भरतपुर निवासी अरविन्द सिंह उर्फ सुनील को गिरफ्तार कर लिया। पुलिस ने उसके कब्जे से स्कूटी बरामद कर ली। पुलिस ने बताया कि आरोपी के पास से लूट के समय दिखाया गया हथियार देशी कट्टा और दो जिंदा कारतूस बरामद कर लिए। पुलिस आरोपी का आपराधिक रिकार्ड खंगाल रही है। इसके साथ ही पुलिस यह भी पता लगाने का प्रयास कर रही है कि वह देशी कट्टा और कारतूस कहाँ से लेकर आए थे।

# फर्जी पट्टा मामले में जेडीए कर्मचारी व दलाल गिरफ्तार

जयपुर। मानसरोवर पुलिस ने फर्जी पट्टा मामले में जेडीए कर्मचारी और कार्यालय के दलाल को पकड़ा है। पुलिस ने उनके कब्जे से जेडीए की असल फाईले, नोटशीट, पट्टे सहित अन्य जेडीए के दस्तावेज बरामद किए हैं।

इसके साथ ही पुलिस ने सैकड़ों, फर्जी आवंटन पत्र, रसीद व साइट प्लान एवं करीब 16 मोहर बरामद की हैं। आरोपी जेडीए, हाउसिंग बोर्ड, सोसायटी के फर्जी पट्टे, रसीद व साइट प्लान बनाने में माहिर है।

पुलिस ने बताया कि 2 दिसंबर को सूचना मिली थी कि जेडीए कर्मचारी सिंह उर्फ बलजीत सिंह कार में कई कॉलोनीयों के प्लॉटों के विभिन्न सोसायटियों के सैकड़ों फर्जी पट्टे, फर्जी जेडीए पट्टे लेकर रजिस्ट्री लेकर ग्राहक तलाश कर धोखाधड़ी कर रुपए ऐंठकर बेचने की फिराक में घूम रहा है। सूचना पर पुलिस टीम ने वाहन की तलाश कर

गाड़ी की घेराबंदी की तो गाड़ी चला रहा व्यक्ति पुलिस को देखकर गाड़ी का गेट खोलकर भागने का प्रयास किया। जिसे घेराबंदी कर काफी संख्या में पुलिस को रबड़ी की मोहरे मिली जिनको पुलिस ने जब्त कर लिया। पुलिस ने बताया कि मुख्य अभियुक्त जीत विक्रम सिंह उर्फ बलजीत सिंह के बाद गिरोह के अन्य सदस्य जेडीए में कार्यरत मोतीपुरा सिकंदरा दौसा हाल पीओन गार्ड निवासी दिनेश गुर्जर और जेडीए कार्यालय में दलाली का काम करने वाले पालडी कानोला निवासी मनीष बैरवा को गिरफ्तार कर लिया। गिरोह में शामिल अन्य साथियों की तलाश और भूमिका के बारे में जानकारी जुटाई जा रही है। जिन प्लॉटों के आरोपी द्वारा फर्जी पट्टे बनाए गए हैं उन प्लॉटों के असल आवंटियों तथा संबंधित सोसायटी से रिकार्ड प्राप्त किया जा रहा है।

## जेके लॉन अस्पताल में 8 तरह की जांचें चौबीस घंटे होंगी

जयपुर (कासं)। जे.के.लॉन अस्पताल में अब इमरजेंसी में होने वाली 8 तरह की जांचों की सुविधा हॉस्पिटल की लैब में 24 घंटे संचालित करने का निर्णय किया गया है। ये सुविधा बुधवार से शुरू कर दी जाएगी। इसके शुरू होने का सबसे बड़ा फायदा उस सीरियस मरीजों के परिजनों को होगा, जिनको देर रात जांच के सैपल लेकर उपरपरएस हॉस्पिटल जाना पड़ता है। अस्पताल प्रशासन के अनुसार रात में इमरजेंसी में आने वाले सीरियस मरीजों की कई एसी जांचें होती हैं, जिनके लिए मरीज के परिजनों को देर रात सड़क पार करके करीब एक किलोमीटर दूर एमएमएस हॉस्पिटल जाना पड़ता था।

# भाजपा जन आक्रोश यात्रा 18 हजार किलोमीटर से अधिक दूरी तय कर चुकी है : राजेन्द्र राठौड़

जयपुर (कासं)। भाजपा प्रदेश कार्यालय पर उपनेता प्रतिपक्ष राजेन्द्र राठौड़ ने प्रेस वार्ता को संबोधित करते हुए बताया कि भाजपा द्वारा जन आक्रोश यात्रा राजस्थान के सभी जिलों और 200 विधानसभाओं में गांव, ढाणी व शहरों में चौपाल व नुककड़, यात्रा एवं सभाओं के माध्यम से जनता की आवाज बनकर कांग्रेस सरकार के चार वर्ष के कुशासन के बारे में आमजन भागीदारी निभा रहे हैं व सरकार के खिलाफ आक्रोश है। भाजपा की जन आक्रोश यात्रा 18 हजार किलोमीटर से अधिक दूरी तय कर चुकी है, शिकायत पेटिका में कांग्रेस सरकार के खिलाफ 28 हजार से ज्यादा शिकायतें आमजन से मिली हैं। राजेन्द्र राठौड़ ने कहा कि राहुल गांधी की भात जोड़ो यात्रा राजस्थान में चल रही कांग्रेस को जोड़ नहीं पाएगी। यह जन आक्रोश यात्रा सूक्ष्म स्तर पर चल रही है, जिसका

लक्ष्य राजस्थान के दो करोड़ लोगों तक पहुंचने का है। आज राजस्थान की इस दुर्दशा के लिए उत्तरदायी गहलोत सरकार है। दूसरी ओर नकली हिंदुत्व की बात करने वाले राहुल गांधी की भारत जोड़ो यात्रा राजस्थान में कांग्रेस जोड़ो की कृत्रिम यात्रा बनती जा रही है। राजस्थान में राहुल गांधी की यात्रा जिन जिलों से गुजर रही है सिर्फ वही पर नई सड़कें, बिजली व पानी का प्रबंध इत्यादि कार्य किए जा रहे हैं और बड़े-बड़े मैदानों के समतल और अथाह सरकारी धन का दुरुपयोग कर सजाया जा रहा है, मेरा मुख्यमंत्री से प्रश्न है ये सारा पैसा कहाँ से आ रहा है। जहाँ से राहुल गांधी की यात्रा गुजर रही है उन जिलों क्षेत्रों की पूर्ति के लिए दूसरे जिलों की बिजली की आपूर्ति को रोक राहुल गांधी की यात्रा मार्ग में पडने वाले जिलों के स्थानों की पूर्ति की जा रही है।

# 18 साल से अधिक आयु वालों का मतदाता सूची में नाम सुनिश्चित हो : राजोरिया

जयपुर, (का.सं.)। मतदाता लोकतंत्र का सबसे मजबूत स्तंभ है इसलिए हर एक पात्र व्यक्ति का मतदाता सूची में नाम अनिवार्य रूप से पंजीकृत होना चाहिए। यह कहना है जयपुर संभाग की रोल ऑब्जर्वर एवं राजफेड की प्रबंध निदेशक उर्मिला राजोरिया का। राजोरिया ने मंगलवार को जयपुर जिले के सिविल लाइन्स, मालवीय नगर और सांगानेर विधानसभा क्षेत्रों का दौरा किया।

इस दौरान राजोरिया ने विशेष पुनरीक्षण कार्यक्रम की समीक्षा की। उन्होंने बूथ पर बीएलओ को समस्त प्रकार के लंबित प्रकरणों का समयबद्ध निस्तारण करने और हर पात्र नागरिक का मतदाता सूची में नाम सुनिश्चित करने के लिए निर्देशित किया। राजोरिया ने बीएलओ को मुख्य रूप से युवा मतदाताओं को मतदाता सूची में शामिल करवाने के निर्देश दिये।

# संजय बाजार में साप्ताहिक हाट बाजार के लिए लाईसेंस की जानकारी मांगी

जयपुर, (का.सं.)। राजस्थान समिति की याचिका पर दिए। इसके साथ ही अदालत ने मामले में हाटबाजार दुकानदारों के संगठन को मामलों में इंटरवीनर बना लिया है। समिति की ओर से अदालत को बताया गया कि संजय बाजार की स्थापना करीब पांच दशक पहले की गई थी। यहाँ अवैध साप्ताहिक हाटबाजार लगाने के चलते स्थानीय

दुकानदारों को परेशानी होती है। वहीं अतिक्रमण होने के चलते कारदीवारी में होने के बावजूद भी यह बाजार पिछड़ा हुआ है। समिति के अधिवक्ता विमल चौधरी ने कहा कि पूर्व न्यायाधीश वीएस दवे और न्यायाधीश इंद्रसेन इसरानी की कमेटी ने बाजार के विकास के लिए ड्राइंग प्रोजेक्ट तैयार किया गया था, लेकिन इस पर अब तक भी काम शुरू नहीं हुआ है। बाजार में

लोगों की ओर से खरीदी गई बेशकीमती दुकानों के लिए अब ग्राहक तक नहीं मिल रहे हैं। वहीं फुटकर दुकानदारों की ओर से कहा राज्य सरकार ने स्ट्रीट वेंडर्स के लिए कानून बनाकर उनके हिक सुरक्षित किए हैं। याचिकाकर्ता ने अधुरे तथ्यों के साथ जनहित याचिका दायर की है। जिस पर सुनवाई करते हुए खंडपीठ ने इस संबंध में राज्य सरकार से जानकारी मांगी है।

